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ARKUSZ III

ZADANIA ZAMKNIĘTE

Zadanie 1 (1 pkt)

Liczba log
 

2 50 − log2 2 jest równa

A) log25                    B) log2                   C) log221                    D) 2log25   

Zadanie 2 (1 pkt)

Liczba    jest równa

A) 9                          B) 2720                                      C) 340                            D) 8111

Zadanie 3 (1 pkt)

Ile rozwiązań rzeczywistych ma równanie 17 − 5x4 = 0?

A) 4                               B) 3                             C) 2                                D) 1

Zadanie 4 (1 pkt)

Funkcją nie jest

A) parabola                                                  B) prosta równoległa do osi OX

C)  prosta równoległa do osi OY                 D) hiperbola

 

Zadanie 5 (1 pkt)

Funkcja f(x) = 3 − (2a − 8)x nie ma miejsc zerowych. Wobec tego liczba a 

jest równa

A) 4                            B) −4                             C) 3                               D) −3

Zadanie 6 (1 pkt)

Wskaż zbiór wartości funkcji 
x

xf
5

)( −=

A) R \ {0}                    B) R                     C) R \ {5}                    D) (0, +∞ )

Próbny arkusz maturalny III
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Zadanie 7 (1 pkt)

Zbiorem rozwiązań nierówności x2 < 4 jest

A) (−∞ , −2) ∪  (2, +∞ )         B) (−2, 2)          C) (−∞, −2)        D) (2, +∞ )

Zadanie 8 (1 pkt)

Ciąg (
n
a ) jest określony wzorem )6()3( 2

nna
n

n
−−= dla 1≥n . Wtedy

A) a
1
 = 14              B) a

2
 = −70               C) a

3
 = 240                 D) a

4
 = −648

Zadanie 9 (1 pkt)

Dany jest trójkąt prostokątny (patrz rysunek).

                            

  

                              

  

                                      

  

Wartość wyrażenia tg α · cos α wynosi

A)                     B)                       C)                      D) 

 

Zadanie 10 (1 pkt)

Kąt przy podstawie w trójkącie równoramiennym ma miarę 70º. Miara kąta 

między ramionami trójkąta wynosi

A) 40º                        B) 55º                         C) 70º                            D) 110º

Zadanie 11 (1 pkt)

Oblicz pole deltoidu o przekątnych |AC| i |BD|, wiedząc, że połowa krótszej 

przekątnej wynosi 3, natomiast |AC| jest dwa razy dłuższa od |BD|.

A) 9                              B) 12                            C) 36                            D) 72
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Zadanie 12 (1 pkt)

Okrąg wpisany w trójkąt równoboczny ma promień równy 9. Wysokość 

tego trójkąta jest równa

A) 9                             B) 27                            C) 18                             D) 36

Zadanie 13 (1 pkt)

Basia rzuciła trzy razy monetą symetryczną. Prawdopodobieństwo otrzymania 

za drugim razem reszki wynosi

A) 
8

1
                            B) 

4

1
                           C) 

8

3
                              D) 

2

1

Zadanie 14 (1 pkt)

Wzorem ogólnym ciągu geometrycznego w którym b
2
 = 5 i b

3
 = 25 jest:

A) bn = 5
– n + 1

             B) bn = 5
n + 1             C) bn =5

n – 1                        D) bn = 5
n

Zadanie 15 (1 pkt)

Który z zaznaczonych przedziałów jest zbiorem rozwiązań nierówności

|2x − 4| < 6.

Zadanie 16 (1 pkt)

Prosta l ma równanie y = 2x + 8. Równanie prostej równoległej do prostej l

i przechodzącej przez punkt A = (−1, 4) ma postać

A) y = 2x + 6        B) y = −2x − 8        C) y = 
2

1
x + 2          D) y = −

2

1
x − 2

Próbny arkusz maturalny III
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Zadanie 17 (1 pkt)

Graniastosłup, który ma 21 ścian posiada

A) 38 krawędzi      B) 57 krawędzi       C) 76 krawędzi        D) 95 krawędzi

Zadanie 18 (1 pkt)

Wskaż nierówność, której zbiorem rozwiązań jest przedział

Zadanie 19 (1 pkt)

Równanie
 x

x

3

24 +
 = x + 1

A) ma dwa rozwiązania dodatnie

B) ma dwa rozwiązania ujemne

C) ma jedno rozwiązanie dodatnie i jedno ujemne

D) ma tylko jedno rozwiązanie

Zadanie 20 (1 pkt)

Czwarty wyraz ciągu geometrycznego jest równy 1728, a iloraz wynosi 6. 

Pierwszy wyraz tego ciągu jest równy

A) 7                              B) 8                               C) 9                             D) 10

Zadanie 21 (1 pkt)

8% liczby x wynosi 24. Wtedy

A) x = 300                  B) x = 240                C) x = 80                  D) x = 1,92

Zadanie 22 (1 pkt)

Liczba punktów wspólnych okręgu o równaniu (x + 2)2 + (y − 5)2 = 25

z osiami układu współrzędnych jest równa

A) 1                               B) 2                               C) 3                              D) 4
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Zadanie 23 (1 pkt)

Jaki wielokąt wypukły ma trzy razy więcej przekątnych niż boków?

A) 9 – kąt                B) 20 – kąt                  C) 32 – kąt                D) 35 – kąt

Zadanie 24 (1 pkt)

Wskaż medianę danych cyfr: 2, 1, 6, 5, 4, 6, 4, 3, 2, 2.

A) 3                             B) 3,5                            C) 4,5                             D) 5 

ZADANIA OTWARTE

Zadanie 25 (2 pkt)

Wyznacz niewiadomą x z równania: (x + 1)(4 − 3 2 ) = 3 2  − 4.

Zadanie 26 (2 pkt)

Rozłóż na czynniki liniowe trójmian kwadratowy y = x2 − x − 12.

Zadanie 27 (2 pkt)

Oblicz miejsca zerowe funkcji f(x) =      

Zadanie 28 (2 pkt)

Długość promienia stożka zmniejszono sześciokrotnie. Ile razy trzeba 

zwiększyć wysokość tej bryły by objętość nadal była taka sama?

Zadanie 29 (2 pkt)

Jaką długość może mieć trzeci bok trójkąta, jeśli dwa pozostałe mają

  i  ?

Zadanie 30 (6 pkt)

Dany jest ciąg arytmetyczny ( na ), którego początkowymi wyrazami są liczby 

−3, −1, 1. Ile wyrazów tego ciągu  należy do przedziału (1100, 1120)?
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Zadanie 31 (5 pkt)

Dany jest trapez równoramienny ABCD o wysokości równej  . Jedna 

z jego podstaw jest pięć razy dłuższa od drugiej. Oblicz pole tego trapezu, 

wiedząc że sinus kąta ostrego jest równy 
5

2
.

Zadanie 32 (5 pkt)

Liczbę 4 przedstaw w postaci sumy dwóch składników tak, aby suma ich 

kwadratów była najmniejsza.
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